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Навчання альтернативним видам палива  

в Шанхайському морському університеті 

  

   З 14 по 18 квітня в Шанхайському морському університеті відбувся 

перший тренінг TRAIN-THE-TRAINER PROGRAMME ON ALTERNATIVE 

FUELS FOR SUSTAINABLE SHIPPING для 35 учасників у Центрі 

співробітництва морських технологій (MTCC-Asia). Програма була реалізована 

Всесвітнім морським університетом (WMU), щоб надати морським 

професіоналам навички навчання інших ключових видів палива для 

декарбонізації судноплавства: аміаку, метанолу та водню. 

Навчальний курс було розроблено в рамках проекту Базової підготовки 

моряків у сфері декарбонізації у співпраці з Цільовою групою морського 

справедливого переходу (MJT) і Секретаріатом ІМО. 

 [Робоча група з морського переходу вивчає морські навички, необхідні 

для справедливого екологічного переходу. Ця робота має життєво важливе 

значення для поточних процесів в IMO, пов'язаних з майбутньою морською 

робочою силою у мінливому світі]. 

Програму було вперше випробувано у WMU у грудні 2024 року з 



відгуками, зібраними під час оціночного опитування учасників після курсу. 

Оновлення включають додаткові практичні заняття з використанням навчання 

на основі сценаріїв, отриманих із реальних випадків, і надання демонстрації 

обладнання та процедур безпеки. 

Учасники, які фінансуються IMO, були з Бангладеш; Індія; Індонезія; 

Малайзія; Пакистан; Філіппіни; Таїланд; і В'єтнам. 

Самофінансовані учасники були з Китаю; Гонконг, Китай; Японія; 

Республіка Корея; і Сінгапур, MTCC Asia, а також неурядові організації (НУО) і 

представники промисловості, призначені партнерами Цільової групи з 

морського справедливого переходу, включаючи Глобальний договір ООН 

(UNGC), Міжнародну палату судноплавства (ICS), Міжнародну федерацію 

працівників транспорту (ITF) і Фонд Регістру Ллойда. 

Для довідки: 

– Шанхайський морський університет (SMU) (Шанхай, Китай); рік 

заснування 1909; мова навчання китайська, англійська; кількість 

студентів: понад 26 000.  

– SMU – багатопрофільний університет, що охоплює такі галузі, як 

інженерія, менеджмент, економіка, юриспруденція, гуманітарні науки 

та природничі науки, з особливим акцентом на судноплавство, 

логістику та океан. 

Всесвітній морський університет (World Maritime University, або WMU) 

знаходиться в місті Мальме, Швеція. Університет був заснований Міжнародною 

морською організацією у 1983 році і є міжнародним за своєю суттю. У списках 

студентів, які навчаються в університеті, представлені студенти з більш ніж ста 

країн світу. 

Місія Всесвітнього морського університету – бути світовим центром 

передового досвіду у галузі післявузівської морської та океанічної освіти, 

професійної підготовки, сприяти зміцненню глобального потенціалу та 

сприяння сталому розвитку. 
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